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Montageanleitung 

Plattform- und Geländermontage
Bauteil Art.-Nr.

1 Plattform PF1007/PF1507/PF2007/ 
PF1010/PF1510/PF2010

2 Wandkonsole PK0700/PK1000

3 Hängekonsole HK0700

4 Gitterrost PD0705/PD0710/PD1005/ 
PD1010

5 Schraube M10x20 BU1201/BU1200

6 Flanschmutter M10 MU1001/MU1010

Bauteil Art.-Nr.

7 Sicherungsscheibe für Mutter  
vom Typ M10

UL4201

8 Seitenhalterung Li UV1001

9 Seitenhalterung Re UV1002

10 J-Haken M8x48 JK8481

11 Flanschmutter M8 MU0801/MU0805

12 Selbstschneidende Schraube 
5,5x22

SS5221/SS5225

13 Fußleiste SL0710/SL1010/SL1510/SL2010

1a. Montage der Wandhalterung
Die Wandkonsolen (2) mit 6 Schraubverbindungen an der 
Wand anbringen (Achtung –  Die Schraubverbindungen sind 
NICHT im Lieferumfang enthalten. Für die Dimensionierung 
siehe MA1001). Die Plattform (1) mit 4 Schrauben (5) +  
Muttern (6) an den Wandkonsolen montieren.

2. Montage der Gitterroste
Der Gitterrost (4) wird mit 4 J-Haken (10) und Muttern (11) 
befestigt.

Detailbild, Montage mit J-Haken
Der Gitterrost wird mit 4 J-Haken (10) und Muttern (11) 
befestigt.

1b. Montage des Hängekonsole
Den Hängekonsolen (3) mit 4 Schraubverbindungen an der 
Wand anbringen. (Achtung –  Die Schraubverbindungen sind 
NICHT im Lieferumfang enthalten. Für die Dimensionierung 
siehe MA1001) Mindestens 2 Schraubverbindungen der  
Plattform (1) an der Wand montieren. Die Plattform (1) mit  
4 Schrauben (5) + Muttern (6) an den Hängekonsolen  
montieren.

Befestigungsmaterial (Dübel etc...) gehört nicht zur Lieferung. Das richtige Befestigungsmaterial  
wählen Sie bitte mit Hilfe der Belastungstabelle MA1001.
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Plattform- und Geländermontage

3. Montage der Seitenhalterung
Die rechte und die linke Seitenhalterung (8,9) mit  
2 Schrauben (5) + Muttern (6) pro Halterung anschrauben.
Hinweis Auf die rechte/linke Seite achten

4. Montage der Geländersicherung
Eine Mutter (6) + eine Sicherungsscheibe (7) zu einer 
Geländersicherung kombinieren. Das Geländerrohr hinein-
schieben und eine Schraube (5) anbringen.

6. Montage der Fußleiste
Eine ggf. vorhandene Fußleiste (13) wird mit 2 selbstschnei-
denden Schrauben (12) montiert

5. Anbringen des Geländers
Das Geländer über die rechte und linke Seitenhalterung (8,9) 
stecken. Ziehen Sie alle schrauben leicht an, ggf. muss das 
eine oder andere Teil noch ausgerichtet werden. Passt alles 
zusammen, Schrauben festziehen. Kontrollieren Sie nach 
Abschluss der Montage alle Schraubverbindungen.

7. Anschluss an die Leiter
Bei Anschluss an die Plattform wird der Rückenschutzbügel 
so justiert, dass der hintere Bogen mit dem Geländer  
verbunden ist.

Nach Montage und Ausrichtung alle Schrauben auf festen Sitz kontrollieren! Eine regeläßige Kontrolle wird empfohlen.


